

海南陆侨集团热带特色高效农业产业成果暨“陆侨无核荔枝”产品推介会在人民大会堂举行

无核珍荔出琼州 富硒双生不上火



海南陆侨集团董事长洪钢炉对海南陆侨集团热带特色高效农业进行介绍。

A 独特培育方法,造就无核荔枝的高品质

据了解,陆侨无核荔枝是经过11年不断的研究筛选、实验繁育,历经8代成果更迭,才最终培育出的桂冠级荔枝产品。陆侨集团力争在无核荔枝种植的每个环节上做到科学高效管理,并在已疏花疏果、施肥防虫、生长环境、采摘运输等方面形成独特优势。为追求卓越品质,陆侨无核荔枝通过人工疏花疏果后,果树上每根枝条只保留6颗荔枝果,每棵果树挂果控制在20斤左右,以确保无核荔枝的丰富营养和良好口感。陆侨无核荔枝种植基地位于被誉为“世界长寿之乡”和“世界富晒福地”的澄迈,种植土质为火山岩土壤,含硒等多种微量元素,且有天然涌泉滋润,更增添了无核荔枝味美质优的特性。陆侨无核荔枝不仅是海南高新农产品的代表,也是中国无核荔枝的技术标杆。此外,推介会上还介绍了无核荔枝干、荔枝酒等系列产品。

近年来,陆侨集团采取“互联网+农业”模式,将互联网作为陆侨无核荔枝新的销售渠道。每一棵被认购的果树都能在网上查询,实时视频

(一)衣:人工养护,确保每棵果树产出的荔枝营养价值高
为追求卓越品质,陆侨无核荔枝的修剪全靠人工,通过人工疏花疏果,果树上每根枝条只保留6颗荔枝果,每棵果树挂果控制在20斤左右,以确保每一颗果实都具有充分的营养。此外,陆侨无核荔枝果子都是并蒂双生的,型似爱心,颗颗饱满。

(二)食:先进技术培育,颗颗荔

枝无核无渣不上火

都说“三颗荔枝一把火”,陆侨无核荔枝不仅好吃,还不上火。陆侨无核荔枝基地位于澄迈县桥头镇,这里的土质为火山岩富晒土壤,种出的无核荔枝果形饱满、含糖度高,吃起来清甜多汁、还富含多种营养元素,同时具有果酸酶含量少、食用后不上火的特点。正是因为“好吃不上火”,许多消费者对这种根植于富晒土壤上的水果珍品情有独钟。陆侨农牧公司耗时数年、潜心研发,重金聘请专职农业教授主理研发产品和优化种植技术,采用百年野生无核荔枝的枝条嫁接繁育,通过人工精心种植,使果品的种核完全退化而无核,培育出非转基因天然绿色果品。

(三)住:生长区土壤肥沃,自然生态环境优良
陆侨无核荔枝生长的这片土地,旁边有一个700余亩的天然涌泉型水库(南山湖水库)。据研究,这里的土壤硒含量高。陆侨无核荔枝是健康的含硒产品。陆侨无核荔枝的生长环境,20年前还是一片荒地,为了保护环境,桥头镇在此规划建设无核

荔枝种植基地,基地内大规模种植海南黄花梨、沉香,以及热带景观园林苗木。目前,基地已种植苗木达100多万株,林木葱郁,秋冬季节有大量候鸟在此栖息。优美的自然生态环境,为无核荔枝提供了一个温馨的“居住”生长环境。

(四)行:从采摘到运输,最大程度保证新鲜口感

培育已久的荔枝从种植到离开枝条走上市场,陆侨集团用心做好每个环节,确保荔枝的质量。经过技术人员严格测算,凌晨3:00-4:00左右,既没有太阳,空气中又含有露水,是采摘荔枝的最佳时间。基地选择在这个时间段采摘荔枝,最大程度保证了果实的鲜美。网购生鲜逐渐成为一种消费趋势后,如何做好冷链配送成为企业必须解决的问题。陆侨农牧公司要求基地建立完善的物流体系,当天凌晨3点采摘果实,在冷库内包装,直接送往机场,做到“新鲜分享在今天”。陆侨无核荔枝海南原产地发货,利用特制保温箱和冰袋,全程空运冷链配送,确保了其新鲜口感。



陆侨无核荔枝炼成记

品种培育

经过11年研究筛选、实验繁育,历经8代成果更迭,育出并蒂双生、型似爱心的荔枝。

种植方式

人工疏花疏果,果树上每根枝条只保留6颗荔枝果,每棵果树挂果控制在20斤左右,“低产”确保果品品质。

成长环境

“世界富晒福地”澄迈,基地旁有天然涌泉型水库。

采摘配送

凌晨3:00采摘,全程空运冷链配送。

制图/杨薇

B 心系大众健康,踏上诺丽产业新征程

推介会上还介绍了西沙诺丽产品。多年来,诺丽对人类健康的价值越来越受到科学界的重视。从海南热带作物科学家郑学勤教授在西沙永兴岛上发现并成功将野生诺丽果种引种到海南三亚开始,心系大众健康的陆侨集团迅速将成功引种的诺丽果种投入研发生产。经过14年对诺丽健康产业的探索,目前拥有3600余亩国家有机诺丽种植示范基地,向全球提供优质有机诺丽原材料,同时拥有多功能大型现代化工厂。从野生果种的引进,到产品的研发;从生产设备的

安装,到成品上市,西沙诺丽是成为陆侨集团的一张新名片。

目前,西沙诺丽已研发出了诺丽原液(浓缩型)、诺丽原液、诺丽混合果汁、诺丽果粉、诺丽果茶、诺丽手工皂等系列产品,每一种产品均可溯源。陆侨集团作为有机健康的倡导者,正在向全球提供优质有机诺丽原料,推动健康产业不断发展。陆侨集团致力于将独具海南特色的药源性植物——诺丽果,打造成海南健康养生产品,让西沙诺丽成为全国乃至世界的知名健康品牌。



海南陆侨集团副总裁林壮森作主旨推介。

C 坚守“三农”情怀,用心助力乡村振兴

海南陆侨集团紧紧围绕中央关于“三农”的总体要求,在农业产业扶贫上,通过“公司+合作社+农户+品牌+科技”的模式,鼓励农民参与项目建设,持续帮扶农民增收致富,通过与农民合作,推动农业的发展。陆侨集团倡导新农民职业,以自身无核荔枝、诺丽果产业为载体,通过推动农旅融合,为农民提供新职业、新岗位,农户对公司的满意度不断提升。

海南陆侨集团将把握好海南建设自贸区(港)的重大历史机遇,在打造陆侨无核荔枝和西沙诺丽品牌的同

时,全力推进“农业+旅游”版块的建设,用心做好特色小镇、共享农庄、田园综合体等项目,带动更多的贫困户脱贫致富,助力实施乡村振兴战略,为建设美好新海南贡献自身力量。

推介会上,海南陆侨集团还分别与杭州兴邦果业有限公司、顺丰控股(集团)股份有限公司、融创物业服务集团有限公司、银果资本管理(北京)有限公司、德商汇投资控股集团有限公司举行了战略合作签约仪式。

(本版策划/黄山珏 撰稿/黄山珏
图片由海南陆侨集团有限公司提供)



海南陆侨集团与顺丰控股(集团)股份有限公司战略合作签约仪式。



陆侨无核荔枝。